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Інтеграційні процеси, зростання взаємозалежності країн і надзвичайна 

чутливість до зовнішніх процесів є невід'ємною ознакою сучасного 

світового розвитку. Сприятливі економічні зміни в економічних центрах 

формують початок загального динамічного прискорення, економічного 

розвитку окремих економік і чим вищий рівень їх інтеграції у міжнародні 

економічні відносини, тим більший вплив процесів змін.  

Економічні аспекти глобалізації пов’язують зі зростанням впливу 

зовнішніх факторів на економічний розвиток, створенням єдиного 

світового ринку та одних правил гри для всіх учасників. Розвиток 

глобалізації відбувається як усередину економік і на зовні. При 

інтенсифікації процесів руху товарів, капіталів і трудових ресурсів 

спостерігається обмеження вільного руху товарів, послуг і технологій. 

Залучення капіталу вбачають джерелом економічного зростання, розвиток 

економіки сам здатний залучати інвестиції і важливою стає роль держави 

у формуванні умов зростання. 

Глобалізація, як незворотній процес поглиблення зв’язків, залишається 

головною серед тенденцій розвитку останніх років. Для більшості країн 

економічна глобалізація створює якісно нові умов розвитку, які 

обов’язково необхідно враховувати. Зростаюча взаємозалежність 

учасників глобальних утворень приводить до посилення ваги впливу 

уніфікації та стандартизації у розвитку економічних процесів. Сучасна 

модель глобалізації набуває нових рис, розвиваються також відмінні 

альтернативні її форми, наприклад регіоналізація. Регіоналізація виступає 

проявом глобалізації, яка і загострює протиріччя глобального розвитку. 

Регіональна інтеграція зараз розвивається більш динамічно, ніж процеси 

глобальної інтеграції.  

Закономірним є вплив глобалізації на розвиток бізнесу, бо формуються 

нові цінності, відбувається зміна принципів, створюються глобальні 

структури і взаємодія з ними, відбувається модернізація управлінських 
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систем. Глобалізація призводить до відкритості, формує ефективні форми 

взаємодії та дозволяє передавати, взаємообмінюватися званнями, 

передбачає управління глобальними процесами задля об’єднання зусиль. 

Глобалізаційні процеси активно розвиваються завдяки поширенню 

інформаційних технологій, разом з цим суттєво змінюється бізнес [1]. 

Головним у розвитку бізнесу стали можливості пристосування до вимог 

процесів глобалізації та вироблення власної стратегії розвитку, успішність 

яких обов’язково оцінюється та визначається різницею у досвіді і 

можливих ресурсах, що будуть затребувані глобальною економікою. У 

2022 році бізнес продемонстрував високий рівень адаптивності і цей 

чинник залишається важливим і надалі. Глобалізацію визначає також 

трансформаційний розвиток, що передбачає якісні зміни способів 

розвитку та набуття нових рис, що відповідатимуть вимогам часу. 

Модернізація веде до накопичення позитивних змін у розвитку. 

Інтеграційні форми розвитку формують якісні зміни, які до того ж 

призводять до трансформації систем. 

В Україні у 2022 році відбулась активізація у сфері розвитку 

індустріальних парків, зареєстровані нові індустріальні парки. Крім того, 

саме регіональне середовище зараз визначає конкурентоздатність 

економік, загальну стійкість. Регіональний потенціал здатний створювати 

гнучке реагування на зміни кон’юнктури глобальних ринків. 

Одночасно глобалізація посилила нерівномірність і диспропорційність 

розвитку, що вимагає розробки ефективних механізмів функціонування та 

розвитку в умовах глобалізації, формування потенціалу протистояння 

викликам глобалізаційних процесів, об’єднання в глобальні і регіональні 

структури. Через негативні впливи її сучасних процесів для цього 

закладають в реалізації стабілізуючі критерії розвитку систем управління. 

Механізми попередження і розв’язання  глобальних проблем формуються 

на співпраці та узгодженні позицій держав та визнається важливість 

залучення держав до вирішення цих проблем. 

В умовах глобалізації основними механізмами розвитку є адаптація, 

трансформація та модернізація до нових умов розвитку. Глобалізація 

змінила умови ведення господарської діяльності, передбачає формування 

здатності запровадження індивідуальних альтернативних форм розвитку, 

які б враховували також власні інтереси. В умовах глобалізації слід 

забезпечувати нарощування інноваційного потенціалу, налагодження 

взаємозв’язків та побудови комунікації. 
 

[1] Baldwin, R., 2016, The Great Convergence: Information Technology and the New Globalization. 

Harvard University Press 

 

 

 

 


